

# **Joseph Peter Masciulli**



Pays: Canada Langue: Anglais

Note : A enseigné la philosophie politique à l'Université de Toronto et à St. Francis Xavier

University, Antigonish, NS; est maintenant Jésuite novice au Ignatius College, à

Guelph, Ontario (en 1988)

ISNI: ISNI 0000 0000 8367 916X (Informations sur l'ISNI)

## Joseph Peter Masciulli: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres textuelles (1)

"Democratic theory and technological society" (1988)



avec Joseph Peter Masciulli comme Éditeur scientifique

### Thèmes en relation avec Joseph Peter Masciulli (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### Science politique (1)

Démocratie



data.bnf.fr

Technique (1)			
Technique et civilisation	<b>1</b> 0		
Histoire (1)			
Technique et civilisation	<b>6</b> 0		
Personnes ou collectivités en relation a data.bnf.fr)	vec "Jo	seph Peter Masciulli" (2 ressources dans	
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeu	ır scientif	ique (2)	
Ronald Steven Beiner	<b>1</b> 00	Richard B. Day	<b>1</b>
Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)			
À la BnF (1)			
Notice correspondante dans Catalogue général			
Sur le Web (3)			
Notice correspondante dans IdRef		Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF			
data.bnf.fr			